L.LE.S. ICARIA , Nota
21 ESO ds, 1 d'octubre 2016 (sobre 10)

Matematiques — model d’examen Alumne:

T9: «Figures planes. Arees»

caeta :
INS n° MAXIM DE PUNTS: deu (10)

1. calcula: [2 punts: 1 per cada apartat]

1.a) l'area de la segtient figura poligonal (totes les longituds estan en metres):
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1.b) L’area de la regio acolorida segient:
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2. Figuem sobre una taula tres plats, tots amb un radi de 16 cm. Cada plat toca a
cadascun dels altres dos només en un punt de la vora. Si mirem des de dalt,
qguina és l'area de la regio de la taula que queda visible entre mig dels tres
plats? [1 punt]

3. Sigui un triangle equilater de 30 cm de costat. Calcula’n la seva altura, area i
perimetre. [1,5 punts]

4. Dibuixa un rombe amb 2 cm de diagonal menor i 3 cm de diagonal major.
Calcula’n la seva area, el seu costat i el seu perimetre. [1,5 punts]

(continua en pag. segiient)



5. En un quadrat hem inscrit una circumferéncia de radi 7 m. Troba la longitud de la
diagonal d’aquest quadrat. Després, calcula I'area de la regié compresa entre la
circumferencia i el quadrat.  [1 puni]
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6. Troba l'area i el perimetre de la segtient regi6 acolorida:  [1 punt]

80°

. Determina el costat d’'un hexagon regular d’area A = 41,569 m? i apotema
a=3,4641 m. [1 puni]

8. Troba la llargada de la segiient escombra, sabent que 'ombra que projecta sobre
el terra fa 69,282 cm i la que projecta sobre la paret fa 100 cm. [1 punt]
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